

BODICE

Kabaret o Rosi Luxemburg

Ženske tematike.

Poglobljeno raziskujejo lik Rose.

» Pripravil: Uroš Urlep

Sobotni dogodek Kabaret o Rosi Luxemburg, ki je potekal v Umetniški četrti Celje, je bil načrtovan kot sproščen, neformalen pogovor o Rosi in je kot tak tudi potekal. Dekleta iz kolektiva BodiCE so dogodek tudi snemale. Od Bodice sta se sobotnega dogodka udeležili **Urška Majcen** in **Nuša Komplet Peperko**, sicer pa pri predstavi sodelujeta še **Nuša Ofentavšek** in **Tara Prodnik**.

Tretja predstava

Premiera ROZA je sicer planirana zadnji petek v oktobru,



Od Bodice sta se dogodka udeležili Urška Majcen in Nuša Komplet Peperko.

in sicer v okviru gledališkega abonmaja Hiše kulture Celje. Gre za tretjo predstavo ženskega pripovedovalskega kolektiva Bodice, ki se loteva ženskih tematik, tokrat pa poglobljeno razišče lik Rose

Luxemburg. »Besedi enakovreden medij sporočanja je tokrat zvok. Skozi zvočne svetove se tako sprehajamo skozi življenje in delo in zgodovinski trenutek in vpliv in posledice Rosine zgodbe tukaj

in zdaj,« je pojasnila Nuša Komplet Peperko. Sicer pa dekleta ob pripravi predstave ROZA zbirajo tudi kratke misli, asociacije, ki ljudi prešinejo, ko zaslišijo ime Rosa Luxemburg.

DRUŠTVO NOVUS

»VšečKAM in GREM – Karierni center za mlade«

Društvo NOVUS iz Velenja že 25 let deluje na področju socialnih in izobraževalnih programov, zagotavljanju podpore pri osebnem razvoju, razvoju kariere in iskanju zaposlitve, zagotavljanju razvoja nevladnega sektorja in promociji prostovoljstva. Z mesecem avgustom 2022 uspešno zaključujejo s projektom 'VšečKAM in GREM – Karierni center za

mlade', katerega enota Velenje je delovala od druge polovice leta 2019. Gre za partnerski projekt in delovanje na območju celotne KRVS.

Lažje do odločitev

Pod vodstvom strokovnega kadra so mladim pomagali do lažjih kariernih odločitev, izbire poklica, šole, staršem pa nudili podporo pri načrtovanju kariere



Na zaključni konferenci projekta v Celju so se zbrali predstavniki osnovnih in srednjih šol, karierni svetovalci, predstavniki strokovne javnosti ...

skupaj z njihovim mladostnikom. S kariernimi aktivnostmi so delovali na območju savinjske, koroške in zasavske regije, v partnerskem sodelovanju pa tudi širše, pojasnjuje **Helena Felicijan**, strokovna sodelavka društva, ki je aktivno bdela nad projektom.

Se posebno so ponosni na dogodek zaključne konference projekta, ki so ga pripravili prejšnji teden v prostorih

Celjskega sejma, kjer so se zbrali predstavniki osnovnih in srednjih šol (ravnatelji in pedagoški delavci), karierni svetovalci nevladnih organizacij in javnih/zasebnih zavodov, ki pokrivajo delo z otroki in mladostniki na področju kariernih orientacij, in predstavniki strokovne javnosti, ki jih tematika zanimala in so tako ali drugače dejavni na tem področju. (UC)

